



**Фестиваль приглашает! В субботу, 6 февраля**, в Светлоярском физкультурно-оздоровительном комплексе состоится 4-й областной фестиваль восточных единоборств. Начало спортивного праздника в **11.00**

За последние четыре года фестиваль восточных единоборств стал традиционным и уникальным спортивным событием Волгоградской области и очень полюбился как светлоярцам, так и гостям района. В этом году яркое спортивное зрелище снова не разочарует: своими показательными выступлениями зрителей порадуют представители таких боевых школ, как тхэквондо, каратэ, дзюдо, айкидо, хапкидо, чунг-нам-во-дао, джиу-джитсу и др.

Приходите, будет интересно!